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Глава 21 
1. І промовив Господь до Мойсея, кажучи: Скажи священикам синам Аарона і скажеш до них: Не 

опоганяться в душах померлих в свому народі, 2. але хіба в хаті близького собі, за батька і матір, і 

синів і дочок, за брата 3. і за сестру дівицю кревну йому, яка не дана чоловікові, в цих 

занечиститеся. 4. Не занечиститься нагло в свому народі для свого опоганення. 5. І волосся голови 

не зголите за мерця, і вид бороди не зголять, і не чинитимуть на своїх тілах нарізів. 6. Святими 

будуть їхньому Богові, і не опоганять імя свого Бога. Бо господні жертви, дари їхньому Богові 

вони приносять, і будуть святі. 7. Жінку розпусницю і опоганену не візьмуть, і жінку відпущену її 

мужем, бо він святий Господеві Богові свому, 8. і освятить його. Дари вашого Господа Бога він 

приносить. Святим буде, бо святий Я Господь, що їх освячує. 9. І якщо дочка чоловіка священика 

опоганиться, щоб розпустувати, вона опоганила імя свого батька, в огні буде спалена. 10. І 

священик, що великий між своїми братами, якому вилито на голову олію помазання і сповнено, 

щоби зодягнутися в одіж, голову не відкриє і одіж не розідре, 11. і до всякої душі, що померла, не 

ввійде, до свого батька, ані до своєї матері, не занечиститься. 12. І не вийде з святих і не опоганить 

посвяченого свому Богові, бо свята олія, Боже помазання на ньому. Я Господь. 13. Цей візьме 

жінку дівицю з свого роду. 14. А вдову і відпущену і опоганену і розпусницю, цих не візьме, але 

тільки візьме за жінку дівицю з свого роду, 15. і не опоганить своє насіння в своїм народі. Я 

Господь, що освячує його. 16. І промовив Господь до Мойсея, кажучи:  17. Скажи Ааронові: 

Чоловік з твого роду в ваших родах, коли хтось матиме в собі порок, не прийде приносити дари 

свому Богові. 18. Кожний чоловік, який матиме в собі порок, не прийде, чоловік сліпий, чи 

кульгавий, чи з несформованим носом, чи без уха, 19. чи чоловік який має зломану руку, чи 

зломану ногу, 20. чи горбатий, чи має очі з плямами, чи хворі брови очей, чи чоловік, на якому 

будуть струпи, чи болячки, чи з одним ядром, 21. кожний, який має в собі порок, з насіння Аарона 

священика, не прийде принести жертву Богові твому. Бо порок в ньому, не прийде принести божі 

дари. 22. Дари Божі - святе святих і з святих їстиме. 23. Лиш до занавіси не прийде і до жертівника 

не приблизиться, бо має порок. І не опоганить святе Бога свого, бо Я є Господь, що їх освячує. 

24. І промовив Мойсей до Аарона і його синів і до всіх ізраїльських синів.  
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